



9 декабря 2016 года Международный день борьбы с коррупцией



По антикоррупционному просвещению 09.12.2016 в Северо-Кавказской Государственной Гуманитарно-Технологической Академии проведён «круглый стол», с участием студентов академии, представителей общественности.

В проведении «круглого стола» также приняли участие:

- Кочкаров Р.М., ректор ФГБОУ ВО Северо-Кавказской Государственной Гуманитарно-Технологической Академии.
- Алиев М.К., директор Юридического института ФГБОУ ВО Северо-Кавказской Государственной Гуманитарно-Технологической Академии.
- Макаов А.Х.-М., старший помощник прокурора Карачаево-Черкесской Республики по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции.
- Загаштоков А.У., заместитель руководителя отдела процессуального контроля



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Следственного управления СК России по КЧР.

- Шуваев С.Н., старший помощник руководителя Следственного управления СК России по КЧР, по взаимодействию со средствами массовой информации.

- Эльканова И.С., старший помощник руководителя Следственного управления СК России по КЧР, по кадрам.

- Кочкаров Р.А., заместитель руководителя отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления СК России по КЧР.

Проведённое мероприятие транслировалось на местных телеканалах «ВГТРК КЧР» и «Архыз-24» 09.12.2016 и 10.12.2016 года.

В связи с тем, что одним из приоритетных направлений деятельности системы Следственного комитета Российской Федерации является противодействие коррупции, по указанию руководителя следственного управления республики в канун 09.12.2016 поручалось районным, межрайонным и городским следственным отделам провести профилактическую работу на подведомственных территориях.

09.12.2016 по местному телевидению Малокарачаевского района «ТВ Учккен» выступил старший следователь следственного отдела по Малокарачаевскому району СУ СК России по КЧР Джемакулов А.Н. по теме «антикоррупционное просвещение и противодействие коррупции».

09.12.2016 заместителем руководителя следственного отдела по г. Карачаевск СУ СК России по КЧР Самохваловым С.В., в газете «Минги Тау» города Карачаевска опубликован материал по теме «Коррупция, ее проявления в обществе, влияние на социальную действительность, авторитет и силу государства».

08.12.2016 Заместителем руководителя Зеленчукского межрайонного следственного отдела СУ СК России по КЧР Хутовым У.М. в газете «Пресса 09» опубликована статья «О работе Зеленчукского межрайонного следственного отдела в сфере противодействия коррупции».

На официальном сайте следственного управления республики своевременно размещалась информация о возбуждении и результатах расследования уголовных дел коррупционной направленности, а также вынесенных по ним судебным решениям. Данная информация также направлялась в управление СК России по взаимодействию со СМИ для размещения на официальном сайте Следственного комитета Российской Федерации, а также публиковалась в региональных СМИ и транслировалась по местным каналам ВГТРК и Архыз-24.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

12 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1087412>